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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμος Ιλίου συμμετέχει στην 5η Attica Green Expo με 
επίκεντρο την πράσινη μετάβαση και την ψηφιακή διακυβέρνηση 

Ο Δήμος Ιλίου συμμετέχει στην 5η Attica Green Expo, τη μεγάλη έκθεση για το περιβάλλον, την κυκλική 

οικονομία και τις σύγχρονες πράσινες πολιτικές, που πραγματοποιείται από τις 27 έως τις 30 Μαΐου 

2026, στο Κλειστό Ολυμπιακό Γήπεδο Παλαιού Φαλήρου Tae Kwon Do.  

 

Με δικό του περίπτερο, ο Δήμος Ιλίου παρουσιάζει δράσεις και πρωτοβουλίες που αφορούν στην 

διαχείριση του πρασίνου, την καθαριότητα, την ανακύκλωση, την ορθολογική χρήση νερού, την 

προστασία της αστικής πανίδας, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την αξιοποίηση ψηφιακών 

εργαλείων για την αποδοτικότερη διαχείριση των δημοτικών πόρων.  

 

Στο πλαίσιο των Eco Panels, η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου, συμμετέχει ως ομιλήτρια στη 

θεματική συζήτηση: «Έξυπνοι Δήμοι, πράσινες πολιτικές: η ψηφιακή διακυβέρνηση ως εργαλείο 

αποδοτικής διαχείρισης πόρων». Στην τοποθέτησή της, η Δήμαρχος αναδεικνύει τον τρόπο με τον οποίο 

οι σύγχρονες τεχνολογίες, τα δεδομένα, οι αισθητήρες, η ψηφιακή χαρτογράφηση, η τηλεμετρία και η 

διαλειτουργικότητα μπορούν να υποστηρίξουν πιο στοχευμένες, μετρήσιμες και αποτελεσματικές 

πολιτικές για το περιβάλλον και την καθημερινότητα των πολιτών. 

 

Η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου, δήλωσε: 

«Η συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Attica Green Expo αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία να 

παρουσιάσουμε τη δουλειά που γίνεται στην πόλη μας για το περιβάλλον, το πράσινο, την καθαριότητα, 

την ανακύκλωση και την ορθολογική διαχείριση των πόρων μας. 

Σήμερα, οι Δήμοι καλούνται να αξιοποιήσουν την τεχνολογία με τρόπο πρακτικό και ουσιαστικό: για να 

οργανώνουν καλύτερα τις υπηρεσίες τους, να εξοικονομούν ενέργεια και νερό, να φροντίζουν 

αποτελεσματικότερα το πράσινο και να ανταποκρίνονται γρηγορότερα στις ανάγκες της πόλης. 

Η ψηφιακή διακυβέρνηση μάς δίνει τη δυνατότητα να σχεδιάζουμε με στοιχεία, να αξιολογούμε με 

δείκτες, να λειτουργούμε με μεγαλύτερη διαφάνεια και να ενισχύουμε την αξιοπιστία της διοίκησης με 

βάση διεθνή πρότυπα. Είναι ζήτημα αποτελεσματικότητας, αλλά και ζήτημα λογοδοσίας απέναντι στους 

πολίτες. 

Για το Ίλιον, η πράσινη πολιτική συνδέεται με την καθημερινή φροντίδα του δημόσιου χώρου, τη 

συμμετοχή των πολιτών και τη σταθερή προσπάθεια για μια πόλη πιο καθαρή, πιο λειτουργική και πιο 

βιώσιμη». 

 

Η Attica Green Expo αποτελεί ετήσια συνάντηση για το περιβάλλον, φέρνοντας κοντά δημόσιους και 

ιδιωτικούς φορείς, πιστοποιημένα συστήματα, εταιρείες ανακύκλωσης και επιχειρήσεις με σύγχρονες 

πράσινες τεχνολογίες, ενώ κάθε χρόνο υλοποιεί εκπαιδευτικά προγράμματα για μαθητές, 

καλλιεργώντας περιβαλλοντική κουλτούρα στις νέες γενιές. 

  

Ίλιον, 29.05.2026 
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